

Groupe KSB : enregistrements de commandes et chiffre d'affaires en hausse

– Conférence de presse sur le bilan de KSB AG, Frankenthal –

FRANKENTHAL : Les enregistrements de commandes et le chiffre d'affaires du constructeur de pompes et de robinetterie KSB ont connu une évolution positive au cours de l'année 2010. Pour la seconde fois, les enregistrements de commandes du Groupe ont franchi le seuil des deux milliards d'euros. Tel qu'annoncé, le résultat du Groupe a affiché une baisse par rapport à l'année précédente.

En 2010, la crise économique et financière touchant à sa fin, KSB a enregistré une reprise de son activité « Grande diffusion » liée aux pompes et à la robinetterie standard. En revanche, l'activité « Projets » est restée marquée par l'ajournement des décisions d'investissement de nos clients durant la crise. Les enregistrements de commandes du Groupe ont progressé globalement de 7,3 %, s'établissant à 2 075,0 millions d'euros. Cette hausse est à mettre surtout à l'actif des sociétés KSB hors d'Europe, et tout particulièrement à celles de la Région Asie / Pacifique qui ont affiché dans leur ensemble une hausse des enregistrements de commandes de 33,3 %. Chez KSB AG, les enregistrements de commandes étaient inférieurs de 5,8 % à ceux de l'année précédente en raison du recul des nouveaux grands projets.

Le chiffre d'affaires du Groupe a atteint 1 939,3 millions d'euros, soit une hausse de 2,5 %, principalement attribuable à nos sociétés des Régions Asie / Pacifique, Amérique et Moyen-Orient / Afrique. Chacune de ces

Éditeur

KSB Aktiengesellschaft
Communication Groupe (A-CC)
67225 Frankenthal

Contact

Ullrich Bingenheimer
Tél +49 6233 86-2138, Fax 3456
ullrich.bingenheimer@ksb.com

Info Presse

Groupe KSB

31 mars 2011 / Page 2/4

trois Régions a affiché une progression de 12,4 %, alors que le chiffre d'affaires des sociétés européennes a, pour sa part, globalement baissé de 2,1 %. KSB AG a réalisé un chiffre d'affaires de 778,8 millions d'euros (selon le Code du commerce allemand), en hausse de 1,3 %.

Le chiffre d'affaires et les enregistrements de commandes du Groupe doivent être considérés en tenant compte de la première consolidation de cinq sociétés opérationnelles en Allemagne, en Italie, au Canada, en Norvège et en Russie. Sans cet élargissement du périmètre de consolidation, les enregistrements de commandes et le chiffres d'affaires auraient fléchi de respectivement 40,2 millions d'euros et 35,4 millions d'euros.

En 2010, le résultat avant impôts du Groupe (EBT) s'élevait à 135,8 millions d'euros, contre 172,8 millions d'euros l'année précédente. Cette baisse de près de 21 % est imputable, entre autres, à une perte de rentabilité dans l'activité « Projets » due à la pression accrue sur les prix. D'autres facteurs sont entrés en jeu : des amortissements importants liés aux gros investissements des années précédentes, ainsi qu'une hausse des frais de personnel. KSB AG a réalisé un résultat avant impôts (selon le Code du commerce allemand) de 39,8 millions d'euros, contre 46,3 millions d'euros l'année précédente.

Malgré le résultat en baisse de la société mère allemande, le Directoire et le Conseil de surveillance proposent à l'Assemblée générale la distribution d'un dividende équivalent à celui de l'année précédente, à savoir 12,00 euros par action ordinaire et 12,26 euros par action privilégiée.

Éditeur

KSB Aktiengesellschaft
Communication Groupe (A-CC)
67225 Frankenthal

Contact

Ullrich Bingenheimer
Tél +49 6233 86-2138, Fax 3456
ullrich.bingenheimer@ksb.com

Info Presse

Groupe KSB

31 mars 2011 / Page 3/4

En 2010, le total du bilan du Groupe s'est inscrit en hausse, passant à 1 861,3 millions d'euros. Cela s'explique principalement par une augmentation du capital à long terme, ainsi que par une hausse des créances.

La situation financière nette s'est de nouveau améliorée et il n'a pas été nécessaire de recourir à l'emprunt obligataire lancé l'année précédente pour le financement des activités opérationnelles. Par ailleurs, KSB a réussi non seulement à autofinancer ses projets stratégiques, mais aussi à rembourser des crédits avant terme.

Les effectifs de KSB se sont inscrits en hausse de 3,1 %, passant de 14 249 fin 2009 à 14 697 fin 2010. Cette hausse des effectifs est principalement due à la première consolidation des cinq sociétés. Une augmentation des effectifs est également intervenue chez KSB AG, qui a lancé de nombreux projets stratégiques, ainsi que dans les sociétés implantées au Brésil et en Inde.

Pour 2011, KSB table sur une poursuite de la reprise conjoncturelle, malgré les risques économiques et politiques. Le Groupe compte donc sur une progression aussi bien des enregistrements de commandes que du chiffre d'affaires. Au cours des deux premiers mois de l'année en cours, les enregistrements de commandes et le chiffre d'affaires ont augmenté de respectivement 11,3 % et 9,2 % par rapport à la même période de l'année précédente.

Selon les prévisions KSB, le résultat du Groupe devrait atteindre cette année au moins le niveau de 2010. La pression persistante observée au

Éditeur

KSB Aktiengesellschaft
Communication Groupe (A-CC)
67225 Frankenthal

Contact

Ullrich Bingenheimer
Tél +49 6233 86-2138, Fax 3456
ullrich.bingenheimer@ksb.com

Info Presse

niveau des prix sur les marchés, ainsi que la hausse prévisible du coûts des matières premières et du personnel, rendent incertaine une amélioration du résultat.

KSB est l'un des leaders sur le marché mondial des pompes, de la robinetterie et des systèmes associés destinés aux multiples applications des secteurs des process industriels, du bâtiment, du transport et du traitement de l'eau, de la transformation de l'énergie et du transport des matières solides. Le Groupe est représenté sur tous les continents à travers ses filiales, ses usines de fabrication et ses entreprises de Service.

Éditeur

KSB Aktiengesellschaft
Communication Groupe (A-CC)
67225 Frankenthal

Contact

Ullrich Bingenheimer
Tél +49 6233 86-2138, Fax 3456
ullrich.bingenheimer@ksb.com